Beryn

3anpornoHoBaHui 30ipHHMK 3aja4 MIicTUTH 30 BapiaHTIB 1HIWBIAYaJIbHUX
3aBJlaHb, @ KOXKHHMM BapiaHT — 3aBJaHHS 3 PO3JLIIB: KpaTHI Ta KPUBOJIHIMHI
1HTerpaH.

Tema “KpaTHi Ta KpUBOJIIHIMHI  1HTErpaJii” BHUBYAETHCS B JIPYTOMY
HaB4yasibHOMY cemectpl crygeHTamu KHYBA Bcix cnemianbHOCTEl 1 (opm
HaBUYaHHSI.

Jlanuii 301pHHUK MIATOTOBJICHO 3 METOK OpraHizallii peryiaspHoi poboTu
CTYICHTIB 3 BUBUYEHHS Kypcy. KoxHHII CTyAeHT po3B’s3ye 3aBAaHHSA OJHOTO 3
TPUALSITH BapiaHTIB.

3aBmaHHA JUIS  KOHKPETHUX TPyl CTYACHTIB BHUKIaAad migOupae
IHAMBIAYyaJIbHO 3 BpaxXyBaHHAM MpPOTpaMU, 4Yacy, SKUH BUIIISETHCA IS
BIJIMOBITHOTO BUIY POOOTH, MOKIMBOCTEN ayAUTOPII.



Bapianr 1

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

-1 0 0

de J. fdx+_[dy J. fdx.

-2 —/2+y

2. O0umcauTy:
I T
1)D:y=ln 2,y£i'r‘1 3,x=2,x= 4yexp[ 2 j dxdy 2)Idx J‘ m dy
3) ”J (x* + y* + z2)dxdydz.
V:x2+y2+22=4,

x,,220
3. 3Haiitu o (iryp, 0OOMeKEHUX JIHISIMU:

l)yzi,y=4ex,y=3,y:4.
X
2)y* =2y +x*=0,y" —4y+x° =0;y=%,y=\/§x-

4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ = y2 ,D:x* + yj <l

5. 3uaiiT 00’ eMu TiJI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:

l)y:16\/g,y:\/g,2=0,x+z=2.

2)z :\/9—x2 —y2,9z =2(x* +y2).

3)z=2-12(x + y*),z=24x + 2.
6. 3HaiiTh Macy Tina V 3 TyCTHHOIO 4 :
5(x2 + yz)
B
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijla, OOMEXEHOTrO

V:64(x2+y2):zz;x2+y2 =4;y,z>20,u=

noBepxaaMi: x = 6(y% +z%), > +z2 =3,x=0.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:

)y =Inx,3<x<VI15.

3¢
¥ T V4
NDp=3e!,-=—<p<—.
277 2
9. 3Haiftu macy KpuBoi x=tcost, y=tsint,z=t,0<¢<27r 3 TyCTHHOIO

,u=2z—\/x2+y2.

10. 3uaiit poGory cumm F = (x* —2)i+(y* —2x)j Opy nepeMileHni B3I0BK
Binpizka MN Big touku M (—4,0) no Touku N(0,2).



Bapianr 2

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

10 V2 0

jdy j fdx+jdy j fx.
2. O0UYUCIUTH:

n o[ sin%dxdy. 2)? dx 3] b
B

Dix=0,y=+/7, y% ) m .
3) J J .[ y \/m dxdydz.

] 22=4x? +4y2 s
.Z:2,y2ix,220

3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
1)x=\/36—y2,x=6—\/36—y2.

2)x? —dx+y? =0;x* —8x+y* =0,y =0;y =

14

X
V3

4. 3HalTH Macy MJIACTUHKU D 3

2 .2

y xT oy 2
== D:1<—+—<L2,0<y<—x.
= 9 4 rN3

I'YCTUHOIO

5. 3uaiiTi 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:

1)y=5\/;,y=5?x,2=0,2=5+§\/;. 2)Z=%\/)€2 +y2,2=%—x2 — 2.

3)z :10((x—1)2 " yz) +1,z=21-20x.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO 4 :
Vix? +y2 +z2 =4 x° +y2 <1;x>0,y:4‘z‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO TiIa, OOMEXEHOro

MOBEPXHAMH:
y=3\/x2 +z2,x +2° =36,y =0.

8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:
Dy=x"/4-(Inx)/2,1<x< 2.

49

Np=2e’ ,-n/2<p< /2.
9. 3naliTu Macy KpHUBOiI X =cCO0Sf, y=sint,z= \/gt,O <t<27 3 TYyCTHUHOIO
u=x>+y*+z°%
10. 3nuaiiti poboty cumn F = (x% +2)i+ (y> +2x)j 1pu mepeMilieHH] B3IOBK
Bizipizka MN Big Touku M (—4,0) no touku N(0,2).



BapianT 3

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

[av| e+ [av [ fax
2. O0uucauTH: ° 0 : 0
PN B e
1) ycosxydxdy. 2)|dx gy +y- .
Diy;z,yj‘;[,xl,xz 2[ _ \/% \/m
3) ”J 2 dxdydz.

12+ <36,
.y>x;x,z>O;z<2
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

Dx?+y? =72, 6y=—x*(y<0).

V

2)y? —6y+x2=0, y* -8y +x>=0,
2 2

\/gyzx, y=\/§x.
Y

4. 3HalTH Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO A = xzy,D :% + Py <lLy=>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:

x? +y° =2,y=\/;,y,2=0,2=15x. 2)z=rl4—x* = y* 152 =1/x" + y*.

3)z=8(x* + y*) +3,z=16x +3.
6. 3HaiiTh mMacy Tina V' 3 TyCTUHOIO 4 :
V:x2+y2=1,x2+y2=2z,
x,y20,z=0;u=10x.

7. 3HAWTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

X = 7(y2 + 22),x =28.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:

Dy =+1-x* +arcsinx,0 < xég. 2)p=\/§e¢,—§< (oég.

9. 3naiith Macy KpuBOi x =2cost, y=2sint,z=2t,0<¢<27 3 T'yCTHHOIO
u=z"(x*+yHh
10. 3uaiitn poGory cum F = (x% +2y)i+(y? +2x)j npn nepemimeHsi B3IoBx

2
napabomm y =2 — % Big Touku M (—4,0) no Touku N(0,2).



BapianT 4

1. 3MiHUTH OPAOK IHTETPYBAHHS:

1 \/; 2 2-y
dejfdx+de '[ fdx.
0 0 1 0

2. O0YuCIUTH:

1-x2

1) ” 3? exp(—%} dxdy. Z)j dx J ln(l +x2 + yz)dy.
0

D:x=0,y=2,y=x 0

3 [[[  ydxdya:.

2 2,2
X“+y +z°=32,
y

2

yr=x’+z"y>0

3. 3uHaittu o Giryp, 0OMeKeHUX JIHISIMU:
Dx=8—y%,x==2y.

2)x* —2x+y* =0,x* —4x+y* =0,

y=0,y=x.

7x2y

18
5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

1)x+y:2,y:\/;,z:12y,z:0. 2)Z=«/64—x2 —yz,Z:l,xz _|_y2 < 60.

3)2 — z=20((x + 1)* + y?),z = —40x — 38.
6. 3HaiiTi macy Tina V' 3 TyCTUHOO i :

1 4
V:x? +y2 =4—gzz;x2 +y2 =;z;x,y>0;,u=80yz.

2 2
'—+y—<1,y20.
9 25

) .

4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ =

7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTrO

MOBEPXHIMU:
z=2Jx*+%,z=8.

8. 3HANTH JOBXKUHY IYTd KPUBOI:

1>y=1nzi,ﬁ <x<+B.
X

50
Np=3e" - L<p<Z
)P S SP<3

9. 3HaliTH Macy KpHBOI x=%cost,y=%cost,z=asint,0<t<2ﬂ 3

T'YCTUHOKO U = \/2y2 +22,

10. 3naiitu pobory cumm F=(x+ y)i+2xj npu mnepemilieHHi B3J0BX Koja
x% + y2 =4 (y>0) Big Touku M (2,0) no Touku N(-2,0).



Bapiant 5

1. 3MIHUTH TOPSIIOK 1HTETPYBaHHS:
0

-1 0 0
J dy J fdx + jdyjfdx.
2 _ 22 -1y
2. O0uucnuTH:
2 ay?
1) ” ysin xydxdy. 2)_[ dx I 4—x*—y*dy.

D:y=£,y=7z,x=l,x=2 -2 - 4—)/2

2
3) J” xdxdydz.
. x2+y2+22=8,
.x2 :}/2+z2 ,x=0
3. 3nHaittu o Giryp, 0OMeKeHUX JIHISIMU:

3
l)y:;,y=8ex,y=3, y=28.

2)y* -8y +x* =0,y —10y +x* =O,y:i3,y:\/§x.

N

. 8
4. 3HaiiTu Macy IUTACTUHKHU D 3 I'YCTUHOIO U= A4

D:1<x2/4+y2 <4; 0<y<x/2.
5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

)x=202y,x=>5 2y,z:O,z+y:%.2)32=\/16—9x2 —9y? 27=x% 47

3)z=4-14(x*+ y*),z=4-28x.
6. 3HaiiTH Macy Tija V 3 TyCTHHOIO 4 :
Vix® +y2 + 2% =1,x7 +y2 =427, x,y=>0 (220);,11:202.
7. 3HaWTH KOOPAMHATH IICHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijla, OOMEXEHOTrO
TTOBEPXHAMHU:
g2 L 2\e2 2y o
z=5(x"+y )x"+y =2,z=0.
8. 3HalTH JTOBXUHY JYT'H KPHBOI:
12¢

1)y=—lncosx,0<x<%. 2)p:565,—§<¢)<£.

2
| | J3

9. 3HailTu Macy KpUBOi X =-=COS/, yzzcost,z:—sint,Ogtg

2 2 3

/A
2
TYCTUHOIO U = X)Z.

%i—y’j npm mepemimenHi B3IOBK Kona

x*+ y? =4(x,y >0) Big Touku M (2,0) mo Touku N(0,2).

10. 3naittu poboty cuwmm F=x



BapianT 6

1. 3MIHUTH TTOPSITOK iHTCFpYBaHH}IZ

arcsin y arccos y

5
jy J fdx+de J fdx.
0

ﬁ
2. O0yucauTu:
\/— 2-x2 X
D[ VeosTddy ) [ [ Py
— X"+
DZXZO,yZ g,yzg _\/E 2—)(2 y

3) ”j vdxdydz.
4<x?+y*+2°<16,

y<3x3,220
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

V.

2)x? —4x+y* =0;x" —8x+1y>=0;y=0,y = .
4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ = 7xy6,D :% + y2 <Lx>0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

5
= f,x=5?y,220,2=§(3+\/;). 2)z:3xlx2 +yz,2=10—x2 —yz.

3)z = 28((x 2 4 yz) +3,2=56x+59.

6. 3HaiiTH Macy Tina V' 3 TyCTHHOIO 4 :

5(x% + %)
—
7. 3HAUTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo

HOBEPXHSAMHU:
x:6\/y2 +zz,y2 +2z2=9,x=0.
8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:

7(/’
Dy=e"+6nV8<x<InV15. 2)p=3e*.0<p< 7.

9. 3HaiiTu Macy KpuBOi X =acost, y=asint,z=bt,0<t <27 3 TyCTHHOIO

V:36()c2 +yz):zz,x2 +y2 =1, x,z>20u=

u=x>+y* +z%
10. 3naiitu poboty cumu F=(x+p)i+(x—y)j mnpum nepeMilieHHl B3ITOBK

napabonu y = x? Bix ToukH M (—1,1) mo Touku N(1,1).



BapianT 7

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

-1 N2y 0 -y
jdy j fdx+jdy j fx.
2. O0UYUCIUTH: N 0 o
1) ” 4ye™ dxdy. 2)'? dx RJ cosy/ x> + y? dy.
R 0

D:y=In3,y=In 4,x:%,x:1

3) ”J vdxdydz.
v z=\/8—x2—y2 ,
.Z=m ,y=0

3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:
Dx=5-y*x=—4y.

2)y? —4y+x* =0,y -6y +x> =0,
x=0,y=x.
4. 3HaliTK Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOW i =4 y4,D:x?+ y2 <.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

Xt +y?
99

Dx? +y* =2,x=/y,x,2=0,2=30y. 2)Z=\/25 —xt-ytz=

3)z=32(x* + y*) + 3,z =3 — 64x.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO A :
Vixt+yt+22=16,x" +y* <4;
U= 2‘2‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO TiIa, OOMEXEHOro
MOBEPXHAMH:

z=8(x*+ yz),z =32.
8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:

: [ 1 a2
1)y:2+arcs1n\/;+ x—x°,x E[Z;l}. ) p=4e’ ,0<¢)<§.

9. 3maiitTh macy KkpuBOi x=tcost, y=tsint,z=t,0<t<27r 3 TYCTHHOIO

,u:2z—\/x2+y2.

10. 3uaiiti poGory cimu F = x?yi— yj mpu nepemimeHHi B3oBx Bigpiska MN
BiJ Touku M (—1,0) no Touku N(0,1).

10



BapianT 8

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 0 e —Iny
[ay [ rax+[ay [ fix.
0 —Jy -l
2. O6unucuTH:
R AR
1) ” 4y? sin xydxdy. Z)J dx j tg(x? + y?)dy.
D:x=0,y= %,yzx K 0
2
dxdydz
v Il S s
4<x2+y2+22<36,x ty tz

x,z20,y>3x
3. 3Haiitu mwiomi (iryp, OOMeKEHUX JIHISIMU:

Dx®+ 3% =12,—J6y =x* (»<0).
2)x2 —2x+y2 =0,x” —10x+y2 =0,y:0,y:\/§x.

4. 3HailTH Macy IUTACTUHKHU D 3 I'YCTUHOIO U=

X
)
Y

2 2

3
D:lgx—+y—<4;x20;y>—x.
4 9 2

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX TTOBEPXHIMHU:
Dx+y=2x=1y,z=0,52=12x. 2)z=4100-x> -2, 2z=6,x* +y*> <51
3)z=4—6((x—1)2 +y2),z=12x—8.

6. 3HaiiTH Macy Tija V' 3 TyCTHHOIO 4 :

Vix? +y2 =4,x° +y2 =8z,
x,y>20,z=0; u=5x.
7. 3HAWTH KOOpPJAWMHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo

MIOBEPXHSIMH:
y=3\/x2 +22,y=9.

8. 3HalTH TOBXKUHY AYT'H KPUBOI:
Dy=In(x2-1),2<x<3. 2)p=+2e*,0<0 gg.

2

. . 3
9. 3HaiiTu Macy KpUBOi x=t,y=$t ,z=12,0<1<1 3 TYCTUHOIO U =X+ Z.

10. 3uaiitn pobory cumu F=(2xy— p)i+ (x> +x)j 1pu mepeMmimieHni B3I0BK

koma x> + y*> =9(y > 0) Big Touku M (3,0) go Touku N(-3,0).

11



BapianT 9

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
-1 \/ﬁ 0o
J dy J fdx+dedex.
-2 0 -1 0
2. O0UYUCIUTH:
\/1—2

1) ” y cos xydxdy. 2)j dx j
0

I1—x" —

Lt il
. | I+x"+y
D:y:E,y:ﬂ,x:?x:I

2
v zdxdydz
3) ”J 2, .23
. z=3x2+3y2, (.X +y)
'Ogygﬁx,z:3

3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:
Dy=2V3-V12=x%,y=A12-x%,x>0;

2)y? =6y +x2 =0, -10y+x*=0, x=0,y =x.

4, 3HaiTH Macy IUIACTUHKH D 3 I'YCTHUHOIO u=xly,
2 2
D:1<X—+y—<4;x20;y>£.
16 4 2

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

1)y=7\/g,y=2\/g,2=0,x+2=l. 2)Z=%\/x2+y2,2=%—x2—y2.

2
3)z=2-4(x*+ %),z =8x+2.
6. 3HaiiTh mMacy Tina V' 3 TyCTUHOIO 4 :
Vix? +y2 :%Szz;x2 +y2 :%z;x,y> 0; ;0 =28xz.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO Tila, OOMEXEHOIro
MOBEPXHAMH:
9y=x2 +22,x° +y2 =4,y=0.

8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:
59

1)y =V1—x? +arccosx O<x</ 2)p=>5e", O<go<§

9. 3HailTu Macy KpuBOi x:%cost, y= \/_costz Rsint,0<t<Z 3

)
TYCTUHOIO L =X+ .
10. 3naiitu podory cumm F =(x+ y)i+ (x — y)j npu nepemiiieHHi B3A0BXK eJirca

2
2+ 9 = 1(x,y > 0) Big touku M (1,0) no Touku N(0,3).

12



BapianTt 10

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

3 0 0 0
j dy j fdx + j dy j fx.
i e N RN

[R2_,2

2. O0yucauTu:

R
1) ” 32 exp(—%} dxdy. 2)_[ dx J siny/x? + y* dy.
D:x:0,y:2,y:§ R R -x?
2
x“dxdydz
KR ey
p X YTz =16, y
z>0
3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
Wx 3
Dy=——y=—,x=09.
)y = 2 Y 2x
2)y? —2x+x2 =0,y —4x+x° =O,\/§y=x,y=\/§x.

2 2

4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ = X v,D: % + y? <Lx,y>0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

1)y_% %x 0 5(3+J_)

)z=+16—x*—?,6z=x%+ )"
3)z= 22((x 1)+ yz),z = 44— 44x,
6. 3HaiiTh Macy Tija V' 3 TyCTUHOIO 4 :
Vix? +y2 +22 =4, x +y2 =zz,x,y>0 (z=20);u=06z.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO Tila, OOMEXEHOro

MOBEPXHIMU:
3z :\/xz +y2,x2 +y2 =4,z=0.

8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:
1 12¢

Dy=In(1-x3),0<x<—. 2)p=12¢"° ,o<¢<§.

N

9. 3naiiTu macy KpuBOi Xx=acost, y=asint,z=bt,0<t<27x 3 T'yCTHHOIO
= ()c2 +y2 + 22)_l
10. 3naittu podoty cuiu F = yi — xj mpu mepemirenHi B3I0BXK Koia x* + y2 =1
(¥ = 0) Big Touku M (1,0) mo Touku N(—1,0).

13



Bapianr 11

1. 3MIHUTH TTOPSITOK iHTCFpYBaHH}I

de J fdx+_[dy J fdx.
1- y 1 Iny
2. O0umcauTy:

5
1) ” 12y sin2xydxdy. 2) 'f_dx 32[ J1+x° +y2 dy.
3

D:yzgy Ex 2,x=3

i J xzdxdydz

[ 2 2
22(x+y), X+y

V.
0<y<—=,z=18

NG

3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

l)y:\/24—x2;2\/§y:x2;x20.

2)y2—2y+x2=O;y2—4y+x2=0;y:\/§x;x:0.

3)

2
4. 3HalTH Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = 6x° y3 D: 2 —+ y <Lx,y>0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TJI, 0OOMEKEHHUX TTOBEPXHIMHU:
15
1)X2+y2=8,y=\/2x,y, OZ——xz)Z—\/9 x? - \/ Z—\/x +y

3)z =24(x* + y*)+ 1,z =48x +1.
6. 3HaiiTi Macy Tuia V' 3 TYyCTUHOIO L :
V:25(x* +y2) =22 x* + y2 =4,x,y,z20; u= 2(x? +y2).
7. 3HAUTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:
x* + 27 =6y,y=8.
8. 3HAWTH OBXKUHY AYTY KPUBOI:

Dy=2+chx,0<x<1. 2)p=1—sinq),—§<¢)<—%.

9. 3nHaiiTu Macy KpuBOi x =acost, y=asint,z=at,0<¢t< 27 3 TyCTUHOIO
-1
y:zz(x2 +y2) .
10. 3uaiiti podory cmm F = (x* + y?)i+ (x> — »?)j mpu mepeMilieHH] B3IOBK

L 0<x<L, : M(2.0) N(0,0)
KpHUBOi L : BiJ] TOUKHU , 0 TOYKH ,0).
P 2—x, 1<x<2; A 8

14



Bapianr 12

1. 3MiHUTH TOPAOK IHTETPYBAHHS:

1 y; 2 2-y
dej fdx+de j fdx.
0 0 10
2. O0uucnuTH:
V2 2—x2
1) ” y? cos xydxdy.: 2) J dx j (1+x* + y*) dy.
D:x=0,y=/7,y=x 2 _\h 2

3) J _[ J xydxdydz

. 2= X2 +y?, V( +y

0<y<xz 4
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

l)y:xz,yz—x.
2)x2—2x+y2 =O,x2—6x+y2 =0,

V3y=xy=3x.

4. 3HalTH Macy IJJACTUHKA D 3 I'YCTUHOIO U=

D:1< x4+ y? <25,0< x < 2.
5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:
Dx+y=4,y=~2x,z=3y,z=0.

2)z=y81—x?—)?,z=5x> + < 45.

3)z=2-18((x+1)* + y?),z =—36x—34.
6. 3HaiiTh Macy Tina V 3 TyCTHHOIO 4 :
Vx? —i—yz+z2 :9,x2+y2 <4,y>0,,u=‘z‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO TiIa, OOMEXEHOro

IOBEPXHSMHU:
Y B AR |
8x=4y +z ,x—é.

8. 3HANTH JOBXKHUHY IYTd KPUBOI:
)y=1-Incosx,0<x< % 2)p=2(1-cos),-r<p< —%.

9. 3HaliTH Macy KpHMBOI X =co0st+tsint; y=sint—tcost;z=10<t<2x 3

FYCTHHOIO g1 =+/X" + y°.

10. 3naiitu pobory cwimm F=yi—xj mnpu mnepeMilieHHI B3JOBX Koja
x? +y2 =2 (y>0) Bix ToukH M(\/E,O) 710 TOUKHU N(—\/E,O).

15



BapianT 13

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

E sin y % cosy
de J fdx+de J fdx.
0
2. O0umcauTy: ‘
1) (] S dxd 2)fd Tz dy
4 . N ——
D:y=ln2,y=ln3,x=4,x=8ye " 0 x_\/m 1+ xz + yz

3) J _[ J‘ dedydz

x+y =4y, \/x +y

y+z 4,220
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

l)y:20—x2,y=—8x.
2)y? —dy+x’ =0,y =6y +x’ =0,y =3x,x=0.

2 2

4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ = x* y2 ,D: % + yj <Ly=>0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEXKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

1)x=%,x=5—y z=0 Z:%S\/iy).

189 — Y
2)z= l—xz—yz,%:x2+y2.

3)1-z=16(x* + y?),z =—32x 1.
6. 3HaiiTi macy Tijna V' 3 TyCTUHOIO i :
V:x2+y2:1,x2+y2:6z,
x,y=20,z=0;u=90y.

7. 3HaWTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTO
IOBEPXHSMHU:

2x:y2 —kzz,y2 +z2=4,x=0.
8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:

Dy=e"+13,InV15 < x<In+/24. 2)p=3(1+sino),— <¢<o

9. 3Haiitu Macy KpuBOi x=15cost, y=35sint,z=1,0<t< 271 3 TYCTUHOIO

u=x*+y"+z2)7"
10. 3mnaiftu poGoty cumum F=xyi+2yj npu mnepeMilieHHI B3IOBXK Koja
x*+y? =1 (x,y>0) iz Toukn M (1,0) xo Touku N(-1,0).

16



Bapianr 14

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
0

jdy ]). fdx+]1dy fdx.
-2 2-y -1 3y

2. O0yucauTu:

. 1 I-x d
1) ” 4y? sin 2xydxdy. 2)'([ dx J ﬁ

D:x=0,y=\/ﬁ,y=2x 0
vdxdydz
5 [ 2

[.2 2
'x2+y2:2x, X +y

-x+z:2, =0
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

l)y:\/18—x2,y=3\/§—\/18—x2.

2)x2—2x+yz=O,x2—8x+y2 =0,\/§y=x,y=\/§x.

vV

4. 3HalTH Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = 5xy7,D : x_6 + y2 <Lx,y>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:
Dx=19{2y,x=42y,z=0,z+ y=2.

2)Z:6\Ix2 +y2,Z=16—x2 —y2.

3)z=30((x+1)* + y*)+ 1,z =60x +61.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 ryCTUHOIO 4 :
2
Vix®+y? =Z—,x2+ 2 =£,
Yoot TS

x,y=20,u=14yz.
7. 3HaTH KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHOPIAHOIO Tiga, OOMEXKEHOTrOo

MTOBEPXHSIMH:
4y=~x+22 52 +22 =16,y =0.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:
1 :
Dy=vx—x* —arccos\/;,Oé xéz. 2)p=4(1-sin@),0 < ¢)<%.
9. 3naiitn macy kpuBoi x =4cost, y=4cost,z=3sin?,0<¢< 27 3 TYyCTUHOIO
u=x>+y* +z%
10. 3maiitu poboty cwm F=yi—xj npu mnepemimeHHi B3JOBX elirca

2x* +y? =1 (y>0) Big Toukn M(L,O) 710 TOYKH N(—L,O).

V2 V2

17



Bapianr 15

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
1

Loy e

jdyjfdx+jdyjfdx.

0 0 1 Iny
2. O0umcauTy:

1) ” 2ycos2xydxdy. 2)'If dx f Sin “xz +y2 dy.

-R _[p2_,2 X +y

T V4
D:y=—,y=—,x=1,x=2
y > Y 4

3) j _[ j xdxdydz .

[.2 2
e x2+y2=16y, X +y

.y+z=16;x,z20
3. 3nHaittu 1o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
)y :32—x2,y =—4x.

2)y2—2y+x2=O,y2—6y+x2=0,\/§y=x,x:0.

2
4. 3HaiiTi Macy macTHHKE D 3 rycturO0 1 =30x"y", D" % +y2<Lx,y>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:
1)3y:\/;,ygx,x+y+z:10,y:1,z:O.

2)z=4/36—x* —yz,\/az =/ x* +y2.
3)z =26(x"+y?)—2,z=—52x—2.
6. 3HaiiTh Macy Tija V 3 TyCTHHOIO 4 :
V:x2+y2+22:4,x2+y2:922,
x,y=20(z=20);u=10z.

7. 3HAUTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

y2 +2z2 =8x,x=2.
8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:

Hy= 2—¢",In/3 <x<In+/8. 2)p= 5(1—coscp),—§< @ <0.
9. 3Haiitu Macy kpuBoi x=9cost, y=9sint,z=t,0<t< 27 3 TyCTHHOIO
-1
yzzZ(x2 +y2) :
10. 3Bmaiitu poGory cmm F=(x*+y?)i+(2x* +2y?)j npu uepemiersi

B3/IOBXK KOJIa X~ + y2 = R® (¥ = 0) Big Touku M (R,0) mo touku N(—R,0).

18



BapianT 16

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
0

1 2 0
Idy J fdx + Idy J. fdx.
[N— 1 —\2-»

b @
1 dxdy. 2)|d .
)D;xzo,;[;[\/i,y:xy ’ - )£ . \/Rgixlx +y cos2 2+y2

([[ ¥+ dxdvaz.

V:x2 +y2 =2x,
x+z=2,z>20

3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

‘<

2. O0yucauTu:

l)y:%,y=5ex,y=2,y=5.

2)y? —2x+x*=0,y° —4x+x> =0, y=0,\/§y=x.
4. 3HalTH Macy  IUTACTHHKH D 3 T'YCTHHOIO 1H=y/x,

2 2

D:1<%+y7<3,0<y<2

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

Dx+y=4,x=+2y,52=3x,2=0. 2)z=+/64—x"—1*,z=4,x> + y* <39.
3)z==2((x—-1)*+)y*)—1,z=4x-5.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TYyCTHUHOWO i :
V:9()c2 +y2) =% x? +y2 =4,x,y,z20,u= 5()c2 +y2)/3.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpPa Mac OJHOPITHOIO TUIA, OOMEKEHOIrO

MTOBEPXHSIMH:
z=9x* + y2 ,z =36.

8. 3HATH JOBXKHUHY JIyTH KPHUBOI:
l)y:arcsinx—m,Oéxgl%G 2)p:6(1+sin(p),—§<go<0.
9. 3naiiTu mMacy KpuBoi x = Rcost, y = Rsint,z = tzﬂ,O <t< 27 3 T'yCTUHOIO
u=x>+y* +z%

10. 3maiitu  poOoTy cwin F:(y\/x2+y2+x)i+(y—X\/X2+y2)j 1IpH

nepeMiIeHHi B3IoBK Koma x>+ y> =1(y>0) Big toukn M (1,0) 10 TOUKH
N(-1,0).

19



BapianTt 17

1. 3MIHUTH TOPSITOK iHTCFpYBaHH}I
2

0
jdyjfdx+jdy j fdx.
-y L

2. O0yucauTu:

0
dy
1 dxdy. 2)| d :
)Dy nyj;{rxlx lysmxy o )_JR ) \/R'[ Vx ty COSZ 2+y2

3) J” xydxdydz.

. 2<x? +y +2? <8,

22 =x? +y2 ;X,1,220

3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:
Dx? + 1% =36:3v2y =x*(y > 0).

2)x2—2y+y2 :0,x2—10y+y2=0,y:\/§x,y=%.

2

4. 3HalTH MacCy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO 1 = 7x? v,D: x*+ )2}—5 <lLy=>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:

1)y=6\/§,y:x/3_x,z:O,x+z=3.
2)z=144— x> -2 182 = x> + 7.

Nz==2x*+y")-1Lz=4y-1.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTHUHOWO i :

V:x? +y2 +z2=4,x" +y2 <l;y:6‘z‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO Tila, OOMEXEHOro
MOBEPXHSIMH:

z=3(x*+ "), x> +y*=9,z=0.
8. 3HANTH TOBXKUHY IyTH KPHUBOI:

T V4 T T
Dy=1-Insinx,—<x<—. 2)p=7(1-smn@),——<p<—.
)y 3 5 )p="1( ?) 5 SP<

9. 3nHaliTu Macy KpHUBOiI X =cCO0Sf, y=sint,z= \/gt,O <t<27 3 TYCTUHOIO
u=x>+y*+z°%

10. 3maiitu pobory cwm F=x?yi—xy’j npu mnepemilueHHI B3IOBK KoJa
(x,y=0) x* + y2 =4 Big touku M (2,0) no touku N(0,2).

20



BapianT 18

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2 2_y

jdyyj fdx+fdy j fx.
0 0 10
2. O0YUCIUTH:

—x2
1) ” y2 cos 2xydxdy. 2)? dx 4J La’y.
0

0 /x2+y2

v X
D:x=0,y=\/;y=2

3) J J‘ J vdxdydz .

/ 2 2
. x2+y2:2y,z:6, X +y

Py =dy.x,z20
3. 3Haittu o (iryp, 0OMeKeHUX JIHISIMU:

3
l)y:3\/;,y=—,x=4. 2)y? —2x+x2=0,y* —6x+x° =O,y=0,\/§y=x.
X

2

4. 3HaliTi Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO [ = 35x4y3,D x4+ % <Ly=0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:
Dx?=1-y;x+y+z=3,2>0.

2)z=26((x —1)* + y*)—2;z =50 — 52x.

3)2z :3\/x2 +y2,z =§—x2 —yz.

6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TYyCTHUHOWO i :
V:x2+y2 =1,x2 +y2 =2z,x,y20,z=0; u=10y.
7. 3HaWTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTrO

MOBEPXHAMH:
x=2\/y2 +22,y2 +z2=4,x=0.

8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:
Dy=1-In(x*-1),3<x < 4. 2)p:8(1—c08(p),—2§<(p <O0.
9. 3naiitTh Macy KpuBOi x=2cost, y=2sint,z=2t,0<¢<27 3 T'yCTHHOIO
U= 22(x2 +y2)_1.

10. 3maittu  pobory cwm F :(y\/x2 +y2 +X)i+(y—\/.x2 +y2 )j mnpu

nepeMileHHi B310BXK mapabomu 8y =16—x? Bix Toukn M(4,0) 10 TOUKH
N(0,4).

21



BapianT 19

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

3 0 2 0
j dy j fx + j dy j fx.
0 Jay?a By

4 JE "
Ydxd d
1) [ 8ye*? dxdy. z)j x { R

2. O0yucauTu:

1 1
D:y=In3,y=In4,x=—,x=—
ey PR

3) J” Jx?+ y2 +z° dxdydz.

V:x2 +y2 +22=36,

1,220, y<—x
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKEHUX JIHISIMU:
8

)y* = 4x,x = .

)y y2 +4

2)x2 —4y+y2 :0,x2 —10y+y2 =0 \/_y—x y—\/gx.

732 y 2 yz

4. 3HalTH MacCy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = T ,D: ? + 5 S <Ly=>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu TiJI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:
1)x=y2,x=1,x+y+Z:4,Z=O.

2)Z=\/9—x2 —yz,\/§Z=\/x2 +y2.

3)z=30(x*+y*)+1,z=60y +1.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :

1 1
V:x2+y2 =4—9zz,xz+y2 :7z,x,y>O;,u:10xz.

7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IICHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijla, OOMEXEHOTrO
MTOBEPXHSIMH:
x*+z° =4y,y=09.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:

1
I)y:\/x—x2 —arccos\/;,géxgl. 2)p=20,0<0p <

AW

9. 3HaliTH Macy KpHBOI xzﬁcost,y:%cost,2=asint,0<t<27r 3

T'YCTUHOIO U = \/2y2 +22,

10. 3uaiiti poGoty crmn F = y%i — x%j npu nepemimenni B31osxk koma (x, y > 0)

x% + y* =9 Big Touku M (3,0) mo Touku N(0,3).

22



Bapiant 20

1. 3MIHUTH OPAOK IHTETPYBAHHS:

-1 0 0 0
de J fdx+jdyjfdx.

2 2y -1 3
2. O0umcauTy:
3 0
1) ” 3y° sinﬂdxdy. 2)J dx j i dy.
DI)C:O,y:\/?,y:Z;C 2 =3 _\/ﬁ xz + yZ
DN | -

[2, 2
V'x2+y2:2x;220;z:4 X +y

X2 +y2 =4x;0<y<x
3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

25 5
Dy=—=-x"y=x——.
)y=7 y 5
2)y2—8y+x2=0,y2—10y+x2:O,x/gy:x,yzx/gx.
2
4. 3naiiTu Macy IJIaCTUHKHM D 3 TyCTHHOIO y:%,D:1<x2+i}—6<9;
X

0< y<4x.
5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:
1)x+y:6,y:\/3—x,Z:4y,Z=O.

2)z=+/49—x% — y?%;z=3;x% + > <33.

3)z=—16((x+1)* + y*) -1,z =-32x - 33.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOWO i :
Vix?+y?+22=4,x* +1* =4z %,y >0 (2= 0); u=10z.
7. 3HaWTH KOOPAMHATH IICHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijla, OOMEXEHOTrO

MTOBEPXHSIMH:
x=5\/y2 + 2%, x=20.

8. 3HANTH JOBXKUHY TYTd KPUBOI:

9 4
I)y:\/l—x2 —arccosx,OéxéE. 2)p:2(p,0<(p<§.

B

cost, z =7sint,0<t<% 3

9. 3HailTu Macy KpHBOI: x:lcost, y=

2

1

2
TYCTUHOIO U = X)7Z.

10. 3uaiitn pobory cumu F=(x+ y)%i—(x* + y*)j npu mepemimieHHi B3IOBK
Biapizka MN Big touku M (1,0) mo Touku N(0,1).

23



Bapianr 21

1. 3MIHUTH OPAOK IHTETPYBAHHS:

j‘dyj‘ fdx+j‘dy j fdx.
0 0

1 Iny
2. O0umcauTy:
0 0
1) ” ycos xydxdy. 2)J dx J cos(x? + y2 )dy.
R _Jp2_\2

D:y:ﬂ,y:37r,x:%,x:l

3) J‘ J J‘ zdxdydz

[ 2 2 2
.1<x2+y2+22<9, X +y +z

v
,220:x>+3y
3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

l)y:\/;;y:l;leﬁ
X

D)x*—2y+1? =0;x* —4y+1* =0;x=0;y =x.
4. 3HaliTH Macy IJIaCTUHKU D 3 TYCTUHOI 4 =1 1xy8,D :%-l— y2 <Lx>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, 0OMEKEHUX OBEPXHAMHU:

1)x=7\/§,x:2 3y,z=0,z+ y=3.

2)z =36—x" —y2,9z =x° +y2.

3)z=2-18(x> + y*),z=2-36.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :
Vi16(x* +yH) =22 x2 +y* =1,
x,y,z}O;yzS(x2+y2).

7. 3HAWTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

y:x2 +22,x% + 27 =10,y =0.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:

T T 5
Dy=Insinx,—<x<—. 2)p=20,0<p<—.
)y 3 5 )P=2¢,0<0 1

9. 3HaliTu Macy KpuBOi: x=tcost, y=tsint,z=¢,0<t<27r 3 TyCTHHOIO

,u:2z—\/x2+y2.

10. 3uaiitu poboty cutu F = (x* + y?)i+ y°j mpu nepeMileHHi B3I0BX Bigpiska
MN Big touku M (2,0) no Touku N(0,2).

24



Bapianr 22

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

17 2o
dej fdx + J dy J fdx.
2. O6uncnuTH: v 1 "
W 0 VR? —x?
D[] e raxdy. Dfdx [ sin(?+y )y,
-R 0

X
D:x=0,y=1,y==
y=ly=>

3) x* + y? dxdydz.
\/7

2_ 2_
X 2x+y° =0,

.y,ZEO;x+z:2
3. 3naittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
Dx=5-y*x=—4y.
2)y* —2x+x? =0; % —dx +x* :O;y=0;y=\/§x.

4. 3HaiiTu Macy MJIaCTUHKA D 3 I'YCTUHOIO u=xly,

2 2

D:lgx—+y—<5;x20;y>2x.
4 16

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

1)x=§\/;,x=5?y,z =0,z :§(3+\/;).

2)z=9x2+1%,z=22-x*— )
3)z=24((x+1)* + y*) + 1,z = 48x + 49.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTHUHOIO i :
Vix? +y2 +2z2 =16;x° +y2 <4;x>0,,u=‘z‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJIHOPIAHOTO Tila, OOMEXEHOro

MOBEPXHAMH:
y=3\/x2 +z22,x +2° =16,y =0.

8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:
1)y=1n%,\/§<x<J§. 2)p=2cp,0<<p<%
9. 3HaiiTi Macy KpUBOi: X =COSt, y =Sint,z = \/gt,O <t < 27 3 TYCTUHOIO
u=x>+y*+z°%
10. 3Haiitu pobory cumm F =x?j mpu mepeMimerni B3I0BX Koma x° + y> =9
(x,y > 0) Big Touku M (3,0) no Touku N(0,3).

25



BapianT 23

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1
sin y

de J fdx +

cos y

dy J fdx.
0

BN N

2. O0yucauTu:

1 Via?
1) ” ysin 2xydxdy. 2)'[ dx j J1+x%+ Y2 dy.
-1 0

1
D: y—f y—%r x—E ,x=2

3) J” x*dxdydz.

1<x? +y <16,
0<y<x;220

Vo

3. 3nHaittu o (iryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
Dx =27 —yz,x =—6y.
2)x*—6y+1?=0;x* -8y +)y* =0;y=x;x=0.

4, 3HaI7ITI/I Macy  IUIACTHHKH D 3 I'YCTHHOIO u=xly,
2
D+ v <500,y
9 4 3

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX TTOBEPXHIMHU:

l)x2 +y2 =18,x:\/§,x,z =0,z :110_1)/‘

2)z :\/16—x2 —yz,\/ﬁz =«/x2 +y2.
3)z:22(x2+y2)+3,Z:3—44y.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :
V:x2+y2=4,x2+y2=4z,x,y>0,z=0;y=5y.

7. 3HAWTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

y2 +2z2 =3x,x=9.
8. 3HAWTH TOBXKUHY AYTY KPUBOI:

Dy=chx+3,0<x<1. 2)p:4(p,0<(p<%
9. 3maiitTh Macy KpuBOi x=2cost, y=2sint,z=2¢,0<¢t<27z 3 TYCTHHOIO
=222 + 2!
10. 3maiiti poGory cumn F = (3 — »)i+ (2xy +x)j Ipu mepeMileHH] B3I0BK
koma x> + y> =9 (y > 0) Bix Touxn M (3,0) o touku N(0,3).
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Bapianr 24

1. 3MIHUTH TOPSITOK iHTCFpYBaHH}I

J dy J fdx + dejfdx
2. O0umcauTH: a

Ja—?
1) ” y? cos xydxdy. 2)? dx 4J Jx2+y? Eicd dy.
20

D:x:O,y:«/;,y:bc

S J J J dxdydz_

x+y =4y; \/'x +y

y+z 4,220
3. 3nHaittu 1o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

l)x:4—y2,x—y+2=0.
2)y2—4x+x2=O,y2—8x+x2=0,y=\/§x,y=0.

2 2

4. 3HalTH MacCy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = x° v,D :x? + % <Lx,y=>0.

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:

1)x+y:6;x:\/§ Z—% z=0.

2)2z =21x% + %322 =23-2x> - 2%

3)z=2-4((x—1)* + y*);z =8x —6.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :

4 2
V:x? +y2 =—z%;x? +y2 =—z;x,y 2 0; 1t =80xz.
25 5
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTrO

ITOBEPXHSIMU:
y:\/x2 +zz,y:4.

8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:

) y=l+arcsinx —vV1-x*,0< x <

4
2)p=3¢,0<0< S3

3
1
9. 3maltu Macy KpuUBOI X = \/_cost y= \/_costz asint,0<t<2xr 3

T'YCTUHOIO U = \/2y2 +22,

10. 3naiitu pobotry cwm F=(x+y)i+(x—y)j npu mnepemiiieHHi B3JI0BXK
KpuBoi y =sinx Bix Touku M (7,0) mo touku N(0,0).
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Bapianr 25

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
2

1 y 2 2-y
jdyjfdx+jdyjfdx.
0 0 1 0
2. O0YHUCIUTH:
xy 3 9—x?
) [ 6ye3 dvdy. 2)[dx [ In(l+x*+y*)dy.
D:y=In2,y=In3,x=3,x=6 0 0

3) JJJ vdxdydz ‘
V.4Sx2+y2+22£16, \/xz + y2 + 27
. OSyS\/gx,ZZO
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

l)xzyz;x=\/2—y2.

2)x?—4y+y*=0;x* -8y +y* =0,y =0;y =x.
2 2

4. 3HalTH Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = x*,D :xj + ;—5 <L

5. 3uaiiT 00’ eMu T1JI, OOMEKEHUX TOBEPXHAMHU:

1)y=m,y=\/gx,220,z=\/3(l+\/;).

2)Z=‘/g—x2—y2,2=x2+y2.

3)2222((x—1)2 +y2)+3,Z:47—44x.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :
Vx4 +22 =12+ =22%,y>0(z=0); u =32z

7. 3HAUTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

)c:yz—kzz,yz—kz2 =9,x=0.
8. 3HANTH JOBXUHY TYTd KPUBOI:

12
l)yzlncosx+2,0<x<%. 2)p=50.0<0 <.

. . 1 3. Vs
9. 3HaiiTi Macy KpUBOi x = %cost, y= ECOS t,z= Tsm 1,0<t < By 3 TYCTHUHOIO

U =X)z.
10. 3maiitn poGory cmwmu F=(xy—)?)i+xj 0OpH NepeMilieHHI B3IOBK

napabonu y = 2x? Bin Toukn M (0,0) no Trouxku N(1,2).
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BapianT 26

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
dy J fdx + J dy J fdx.
0 0 B 0
2. O0UYUCIUTH:

V2 2—x? y
1) ” 32 sinﬂdxdy. 2)j dx j e gy,
D:x=0,y=\/;,y=x 2 2 _ 22
3) ”J z+x% + y? dxdydz.
V.x2+y2:2x;
z=3;y,z20

3. 3naittu 1o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:

3 3
)y==+/x,y=—",x=4.
)y 2 7 2x

2)x? —4x+y? =0,x* —8x + * =O,y=x/§x,\/§y=x.
2
4. 3HalTH Macy IJIACTUHKU D 3 TYCTUHOIO f = 15x° y3,D x y? <Lx,y>0.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEXKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

Dx?+y° =50,y=\/§,y,2=0,22i—)lc.

2)z=12yx% +y?,z=28—x* — .

3)z=32((x—1)* + y*) + 3,2 =67 — 64x.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :
5()c2 + yz)
-

7. 3HaWTH KOOPAMHATH IICHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTO
TTOBEPXHAMHU:

V:x2+y2=zz,x2+y2:4;x,y,z>0;y:

x,y,z=0;x+y+z=3.
8. 3HAWTH TOBXKUHY AYTY KPUBOI:

Dy=e"+26,Inv8 <x<Inv24. 2)p=2c0s9,0< < %
9. 3HaiiTu mMacy KpuBOi Xx=acost, y=asint,z=bt,0<t< 27 3 TyCTHHOIO
u=x>+y* +z%
10. 3Haiitu poboty cwmm F =xi+ yj npu nepemiieHHi B3I0BXK Biapizka MN
Big Touku M (1,0) mo Touxku N(0,3).
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BapianT 27

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
0 0

1 2
Idy J fdx+_[dy J. fdx.
0 —Jy 1 2y

2. O0YUCIUTH:

1) ” ycos 2xydxdy. 2)j dx IJ In (I+yx +5%) dy.
0

YRR (242
D:y:— y:l xzf’xzz - l_.x2 y

3 xdxdydz

.1<x2+y2+22<4, X +y +z
y<xx,y,z20

3. 3nHaittu o (iryp, oOMeKEHUX JIHISIMU:

Vv

Dy*=d-x,y=x+2,y=2,y=-2.
2)x2—4y+y2:O,x2—8y+y2:O,x=O,y=\/§x.

4. 3HaillTH  Macy  IUIACTHHKHU D 3  T'yCTHMHOIO

2 2

D:l<%+%<36;x>0;2y>3x.

5. 3uaiiT 00’ eMu TiJI, OOMEKEHUX OBEPXHAMHU:
Dx+y=8y=+4x;z=3y;z=0.

2)z=y81—x?—%;z=5x> + y> <45,

3)z=28(x"+?)+3;2=56y +3.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTHUHOWO i :
Vix? +y2 +22=9,x +y2 <4;y>0;,u=‘z‘.
7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTpa Mac OJHOPIAHOrO Tija,

HOBEPXHSAMHU:
z=2yx*+y* ¥ +y*=9,2=0.
8. 3HalTU TOBXKUHY AYT'H KPUBOI:

y=chx+3,0<x<2. 2)p=8005(p,0<q)<§.

/u:9x/y39

00MEXKEHOTO

9. 3HailTu Macy KpuBOi x=tcost, y=tsint,z=¢,0<¢t<27x 3 TyCTHHOIO

,u=2z—\/x2+y2.

10. 3maiitn pobory cmmm F=2(xy—x)i+x’j mpu mepeMimeHHi B3IOBK

y= 2Jx Bin Toukn M (0,0) mo touku N(1,2).
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BapianT 28

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 y \/5 \/ﬁ
de'[ fdx + J dy J fdx.
2. O0uucIuTH: v 1 0
—x2
1) ” yze_éydxdy. Z)de 4J cosy/x* + 2 dy.
0 0

D:x=0,y= g,yzx

3) J” xdxdydz.

.x2=2(y2+zz),
. x=4,x>0
3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

Vv

l)yzl,y=6ex,y=1,y=6.
X
2)x* —4x+y2 =0,x° —6x+y2 :O,\/gy:x,yzx\/g.
2
4. 3HailT Macy IIaCTUHKU D 3 TYCTUHOIO U = 6xy9,D :IXE+ y2 <4x,y20.

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

Dx=16{2y,x=2y,z+y=2,z=0.
2)22\/25—x2 —yz,z:l,x2 +y2 <21

3)z=4—-14((x+1)* + y*),z =—28x—24.
6. 3HaiiTh Macy Tina V' 3 TyCTHUHOWO i :
V:x? +y2 =1,x? +y2 =3z,
x,y=20,z=0; u=15x.

7. 3HAUTH KOOpPJAWHATH IIEHTpa Mac OJHOPIJHOrO Tija, OOMEKEHOIo
MTOBEPXHSIMH:

x? +y2 =2z,z=3.
8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:

1
1)y=arccos\/_—\/x—x2+4,xe{0;5}. 2)p=6cosgp,0<(p<§.

. . 3
9. 3HaliT Macy KpUBOi X =1, y = ﬁtz,z =°,0<1<13 T'YCTUHOIO [ =X+ Z.

10. 3naiitu podoty cunu F = y j—xi npu nepemimenHi B3aoBx eminca (x,y = 0)
2
x*+ y? =1 Big Touku M (1,0) mo touku N(0,3).
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BapianT 29

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1y 22
dejfdx+ J dy j fdx.
0 0 1 0
2. O0umcauTH:
R R—x?
) [ 3ysinxydxdy. 2)[dx [ sin(x’ +y%)dy.
D:yzg,y:37r,x:1,x:3 U
xdxdydz
3) —” 2 J; 2"
V}<x2+y2+22<9,\/x ty +z

0<y<x,z20

3. 3Haiitu o (iryp, OOMeKeHUX JIHISIMU:

1)y=3\/;,y:§,x=9.
X
2)y? =2y +x%=0,y> =10y +x> =0,x = 0,x =~/3y.
2
4. 3HailT Macy IIaCTUHKU D 3 TYCTUHOIO U = 105x3y9,D :T—6 +y2 <Lx,y>0.

5. 3HaiTh 00’ eMH Tijl, OOMEKEHUX MTOBEPXHSIMHU:
Dy=15\y;x=15y;z=0;z=15(1 +\/;).

2)z=y64—x*—y*:12z=x7 + 7.

3)z=2-20(x*+ y*);z=2—-40y.
6. 3HaiiTi Macy Tina V' 3 TyCTUHOIO i :

4 2
V:x? +y2 :4—922;x2 +y2 :;z;x,y>o;,u:20xz.

7. 3HaiiTH KOOPAMHATH IIEHTPA MaC OJTHOPIHOTO Ti1a, OOMEKEHOTO TTOBEPXHIMU:

Z:\/x2+y2,Z:4.

8. 3HANTH TOBXKUHY IyT'Y KPUBOI:

1 :
1)y :50h2x + %,0 <x<2. 2)p=2sinp,0< (p<%.
. . 1 sint T
9. 3HaliTh Macy KpuBOi X =y=——co0st, z=——,¢€|0,% | 3 TyCTUHOIO
2a a 2
HU=X+).
10. 3uaiitn pobory cumi F = xj— yi mpu nepemilneHHi B3IOBK Y =X" Bi TOUKH
M (0,0) no Touku N(2,8).
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BapianT 30

1. 3MIHUTH TOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 \/; 2 2-y
jdyjfdx+jdy j fdx.
0 0 1 0

2. O0yucauTu:

R
1) ” y2 cos%dxdy. 2)J dx
Dix=0,y=v27,y=2x 0
3 ] xdxdyaz.
2=y 320
3. 3nHaittu o Giryp, oOMeKeHUX JIHISIMU:
Dy=11-x%y=-10x

2)y2—6x+x2=0,y2—10x+x2=0,\/§y=x,y=\/§x.

4. 3HailTh  Macy  IUIACTUHKM D 3 ryctuHorwo  u=27y / X,

2 2

D Y <0<y
9 16 3

NR?—y?

5. 3HaiiTu 00’ eMH TiJI, 0OOMEKEHHUX MTOBEPXHIMHU:

Dx?+y*=50,x=+/5y,x,2=0,z :1—61y.

2)2z=9yx> + 2,2z =11-2x% = 2)°.
3)z:8((x+1)2+y2)+3,z:16x+19.
6. 3HaiiTi Macy Tina V' 3 TYyCTHUHOIO i :
V:x? +y2 +z% =16,x7 +y2 =972, xy=20(z=20);u=>5z.

7. 3HaWTH KOOpPAMHATH IIEHTPA Mac OJHOPIAHOTO Tijia, OOMEXEHOTro
IOBEPXHSMHU:

z=x? +y2,x2 +y2 =4,z=0.
8. 3HANTH TOBXKUHY JIyTH KPHUBOI:

)y=e" +e,In3 <x<Inv/l5. 2)p:88in¢,0<¢<§.

9. 3HaiiTu Macy KpuBOi X =acost, y=asint,z=bt,0<t <27 3 TyCTHHOIO
e (x2 +y2 + zz)_l.
10. 3uaiiti podory cumm F = (x* — )i+ (x* + »?)j mpu mepeMilieHH] B3IOBK
2 .2

ernca % + yj =1(y>0) Big touku M (3,0) mo Touku N(-3,0).
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